
 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 29. marts 2022 kl. 17:30-20.00 

Deltagere Formand: Anna Louise Møller 
Næstformand: Sofia Moura  
Bestyrelsesmedlemmer: Henrik Korsbæk, Jesper Meyland, Charlotte Mortensen, 
Mette Bertram, Christian Thorkildsen, Jesper Vejdiksen, Cathrine Monhart. 
Nye medlemmer: Niels-Henrik Holm, Ayane Hassan Omar 
Medarbejderrepræsentanter: Gert Hochreuter Andersen, Andreas Ralund. 
Elevrepræsentanter: Elmin og Christoffer 
Skoleleder: Louise Schaaf  
Souschef: Peter Hindborg 
SFO- og klubleder: John Khan 

Mødeleder Anna Louise 

Afbud Jesper Meyland, Elmin og Christoffer 

Indkalder Formand og skoleleder 

Referent Ledelsen 

 

17.30 - 18.00 Formøde 
 

18.00 - 20.00 Dagsorden 
 

18.00 - 18.10 
(10 min.) 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat: 
Dagsordenen blev godkendt 

Godkendelse 

18.10 - 18.40 
(30 min.) 

2. Nyt fra ledelse 
a. Kort opsamling på oplægget med Camilla Mehlsen 
b. Klassesammenlægninger  
c. Ukraine og modtagerklasser  
d. Sportsklasse  
e. Status på Skolebestyrelsesvalg  

 
Referat: 

a: Godt møde med mange gode pointer, men desværre ikke 
den store deltagelse fra forældregruppen (heller ikke online). 
Det havde været rart med flere ”provokationer” og ”dybde” 
som vi kunne havet taget stilling til.  
Vi stiler efter at få flere deltagere en anden gang at 
skolebestyrelsen laver arrangementer.  
Gerne i samarbejde med kontaktforældrene. Det skal også 
overvejes om tidspunktet skal være senere på aftenen.  
Overvej også om emnet for foredraget er relevant for alle 
forældre. 
Det kan endvidere være relevant, at der ikke informeres om 
flere forskellige emner på samme tid/i samme besked (fx 

Orientering 



oplæg og valg til SB). Det skal holdes mere adskilt.  
 
b: 1.AB og 2.AB lægges sammen til at være 1 klasse på hver 
årgang - fra 1. april. Det er en stor omlæggelse som har fyldt 
meget for både personale og ledelse samt forældrene til de 
pågældende elever. Men det nye skema og (mini) fagfordeling 
er nu på plads og vi forventer nu at det kommer til at køre fint.   
 
c: Der er 3 modtagerklasser i Køge Kommune, og hvis antallet 
af flygtninge stiger, så er det forventningen at de skal ind i 
modtagerklasserne. Det kan betyde at der kommer ”næsten 
færdige” elever ud til Ellemarkskolen fra modtagerklasserne. 
Ellemarkskolen forbereder sig derfor på, at kunne modtage de 
ekstra elever, der måske kommer til vores skole. Det er også 
muligt at der bliver brug for flere modtagerklasser i kommunen 
og at de skal oprettes på nogle nye skoler. Men tiden vil vise 
hvordan det udvikler sig. 
 
d: Der bliver oprettet en sportsklasse igen næste år.  
Desuden har Ellemarkskolen lavet en aftale med 
fodboldklubben HB Køge om tættere samarbejde omkring de 
unge som træner hos dem. Vi ser frem til samarbejdet og 
håber at det giver flere elever lyst til at gå i sportsklassen på 
Ellemarkskolen. 
 
e: Dags dato er holdet: 
Anna Louise Møller, Henrik Korsbæk (1 år endnu), Jesper 
Meyland, Mette Bertram, Cathrine Monhart (måske) 
Nye medlemmer:  
Niels-Henrik Holm, Ayane Hassan Omar 
Udtræder: 
Charlotte Mortensen, Christian Thorkildsen, Jesper Vejdiksen og 
Sofia Moura 
 
Skolebestyrelsen planlagde at komme ud til forældremøder på 
årgangene i efteråret for at rekruttere suppleanter. 
 

18.40 - 19.05 
(25 min.) 

3. Timefordelingsplan.  
Ledelsen fremlægger timefordelingsplanen til mødet.   

 
Referat: 
Skolebestyrelsen skal formelt godkende timefordelingsplanen. 
Derfor fremlagde Peter planer for de ændringer i 
timefordelingsplanen som er planlagt for skoleåret 22-23.  
Her bliver 3 nye prioriteringer: 

• To-lærer ordning i dansk/matematik alle klasser 
konverteres til to-lærer fagligt samarbejde (dan-dan, mat-
mat, eng-eng). 

• Matematik i 4.-6.klasse øges fra 5 til 6 lektioner 

Godkendelse 



• To-lærer ordningen på 2. og 3. årgang øges (12 lektioner) 
 
Timerne til de nye prioriteringer hentes fra natur/teknologi 
undervisningen på 4.-6. årgang. 
De nye prioriteringer og hele timefordelingsplanen blev efter lidt 
uddybende debat, bl.a. med spørgsmål om hvordan prioriteterne 
bliver målt og synlige for forældrene.  
 
Herefter blev timefordelingsplanen godkendt af skolebestyrelsen. 
 
SB ønsker at der fremadrettet drøftes evaluering og formidling af 
de særlige prioriteringer i timefordelingsplanen, som nu er 
godkendt af SB. Punktet sættes derfor på oversigten over mulige 
emner til et kommende SB-møde.  
 

19.05 - 19.15 
(10 min.) 

4. Henvendelse fra Asgård Skole  
Oplever i rengøringen som værende tilfredsstillede?  
Interesseret i at rette en fælles henvendelse vedrørende 
rengøringen på skolerne i Køge Kommune.   
 

Referat: 

• Der er elever som stadigvæk oplever uhumske toiletter 

• Personalet på Pitten har oplevet at bruge megen tid på at 
følge op på rengøringen 

• Ledelsen oplever at problemer med mangelfuld rengøring 
er tilbagevendende. Urimelig tilbagemeldingsprocedure. 

 
Bestyrelsen støtter gerne op om en fælles henvendelse til Køge 
Kommune.  
 

Beslutning 

19.15 - 19.30 
(15 min.) 

5. Årshjul  
Format, form og brug af årshjulet til drøftelse og beslutning.  
Årshjulet er fremsendt sammen med dagsordenen.   
 

Referat: 
Anna Louise fremlagde de to versioner (som vedhæftet til 
indkaldelsen). Bestyrelsen nikkede anerkendende til arbejdet og 
ønskede at der blev arbejdet videre med årshjuls-oversigten, som 
er opdelt pr. mdr.  
 

Beslutning 

19.30 - 19.50 
(20 min.) 

6. Mobilfri skole 
Oplæg er fremsendt med dagsordenen og danner grundlag for 
drøftelse og beslutning.  

Referat: 
Louise fremlagde det forslag som skolen har udarbejdet. Herefter 
var der debat: 

• Hvordan evaluerer SB dette princip 
(tidligere har men valgt at høre hvordan lærerne 
vurderede det – det kunne være fremgangsmåden igen) 

Beslutning 



• Skal mobil til 9. årgang hver fredag være en prøveordning? 
(ja det imødekommer elevrådets indstilling til 
skolebestyrelsen) 

• Skolen skal stadigvæk tilbyde et alternativ til digitale 
medier i pauserne – vi ønsker stadigvæk input til 
alternativer fra elevrådet. 

 
Skolebestyrelsen besluttede at godkende det udarbejdede princip i 
tillid til at skolen og lærerne i samarbejde med eleverne kan 
forvalte princippet tilfredsstillende.  
Dog ønsker SB en evaluering af 9. klasses prøveordning (skærpede 
version) ved førstkommende lejlighed efter sommerferien 2022. 
Efter evalueringen tages der beslutning om eventuel revidering af 
princippet om mobilfri skole.  
 

19.50 - 20.00 
(10 min.)  

7. Eventuelt  

• Ikke fælles skærmvisning ved fraværsregistrering 

• Kriterier for udvælgelse til sportsklasse 
En generel introduktion til ’Sportsklassen’ samt 
gennemgang af processen for udvælgelse af elever til 
sportsklassen skal på et kommende SB-møde evt. i 
forbindelse med ’Kend din skole’.   
 

Drøftelse  

 


